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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Bij brief van 1 december 2023 draagt de Ministerraad 
zestien kandidaten voor tot invulling van de manda-
ten van werkend en plaatsvervangend lid van het 
Informatieveiligheidscomité.

Op grond van de wet van 5 september 2018 tot oprich-
ting van het Informatieveiligheidscomité en tot wijziging 
van diverse wetten betreffende de uitvoering van veror-
dening (EU) 2016/679 van 27 april 2016 van het Europees 
Parlement en de Raad betreffende de bescherming 
van natuurlijke personen in verband met de verwerking 
van persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer 
van die gegevens en tot intrekking van richtlijn 95/46/
EG is het Informatieveiligheidscomité samengesteld uit 
acht werkende leden en acht plaatsvervangende leden 
waarvan telkens:

— een deskundige inzake informatieveiligheid en 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer die deel 
uitmaakt van de beide kamers en het voorzitterschap 
van de beide kamers uitoefent;

— een deskundige inzake elektronisch identiteitsbe-
heer die deel uitmaakt van de beide kamers;

— een deskundige inzake informatieveiligheid en 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer die deel 
uitmaakt van de kamer federale overheid;

— een deskundige inzake financiële en fiscale aan-
gelegenheden die deel uitmaakt van de kamer federale 
overheid;

— twee leden met de hoedanigheid van doctor, licen-
tiaat of master in de rechten, deskundig op het vlak van 
sociaal recht of gezondheidsrecht, die deel uitmaken van 
de kamer sociale zekerheid en gezondheid;

— twee leden met de hoedanigheid van arts, deskun-
dig op het vlak van het beheer van persoonsgegevens 
die de gezondheid betreffen, die deel uitmaken van de 
kamer sociale zekerheid en gezondheid.

Overeenkomstig artikel 4 van de voornoemde wet 
worden deze leden voor een hernieuwbare termijn van 
zes jaar benoemd door de Kamer van volksvertegen-
woordigers op voordracht van de Ministerraad.

Par lettre du 1er décembre 2023, le Conseil des mi-
nistres présente seize candidats pour remplir les mandats 
de membres effectif et suppléant du Comité de sécurité 
de l’information.

En vertu de la loi du 5 septembre 2018 instituant le 
Comité de sécurité de l’information et modifiant diverses 
lois concernant la mise en œuvre du Règlement (UE) 
2016/679 du Parlement européen et du Conseil du 27 avril 
2016 relatif à la protection des personnes physiques à 
l’égard du traitement des données à caractère personnel 
et à la libre circulation de ces données, et abrogeant la 
directive 95/46/CE, le Comité de sécurité de l’information 
est composé de huit membres effectifs et huit membres 
suppléants dont pour chaque type de mandat:

— un expert en sécurité de l’information et en protec-
tion de la vie privée qui fait partie des deux chambres et 
qui exerce la présidence des deux chambres;

— un expert en gestion électronique des identités qui 
fait partie des deux chambres;

— un expert en sécurité de l’information et en pro-
tection de la vie privée qui fait partie de la chambre 
autorité fédérale;

— un expert en matières financières et fiscales qui 
fait partie de la chambre autorité fédérale;

— deux membres ayant la qualité de docteur, de 
licencié ou de master en droit, experts en droit social 
ou en droit de la santé, qui font partie de la chambre 
sécurité sociale et santé;

— deux membres ayant la qualité de médecin, experts 
en matière de gestion de données à caractère personnel 
relatives à la santé, qui font partie de la chambre sécurité 
sociale et santé.

Conformément à l’article 4 de la loi précitée, ces 
membres sont nommés par la Chambre des représentants 
pour un terme de six ans renouvelable sur présentation 
du Conseil des ministres.
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Voordracht door de Ministerraad:Présentation par le Conseil des ministres:

Chambre sécurité sociale et santé/
Kamer sociale zekerheid en gezondheid

Chambre autorité fédérale/
Kamer federale overheid

Membre effectif/
Effectief lid

Membre suppléant /
Plaatsvervangend lid

Membre effectif/
Effectief lid

Membre suppléant /
Plaatsvervangend lid

Président
(expert en sécurité de
l'information)/
Voorzitter
(deskundige 
informatieveiligheid)

Michel Deneyer (N) Bart Van Buitenen (N) Michel Deneyer (N) Bart Van Buitenen (N)

Expert en sécurité de
l'information/
Deskundige 
informatieveiligheid

Aurélie Van der Perre (F) Gwenaëlle Detroux (F)

Juriste / Jurist Magali Feys (N) Jan Steenlant (N)

Juriste / Jurist Clarisse Sepulchre (F) Alain Strowel (F)

Médecin / Arts Bart Viaene (N) Ludwine Casteleyn (N)

Médecin / Arts Philippe Vandenbergh (F) Lawrence Cuvelier (F)

Expert en gestion électronique 
des identités
(président suppléant)/
Deskundige elektronisch 
identiteitsbeheer
(plaatsvervangend voorzitter)

Axel Legay (F) Jean Ramaekers (F) Axel Legay (F) Jean Ramaekers (F)

Expert en matières financières 
et fiscales/
Deskundige financiële en 
fiscale aangelegenheden

Daniël Haché (N) Tom Cooreman (N)
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